
Інтернет-нарада на тему: 
«Про зміни у порядку складання державної статистичної звітності

за формою №1-ІКТ(річна) у 2024 році»

Звітність за ф.№1-ІКТ (річна) «Використання інформаційно-комунікаційних технологій 
на підприємстві у 2024 році» подають юридичні особи

на бланку, затвердженому 
наказом Держстату

від 10 квітня 2023р. №140

Роз’ясненням, 
від   травня 2023р.
№ 19.1.2-12/12-23

І. Організація подання державної статистичної звітності за ф. №1-ІКТ (річна)

керуватися

З  інструментарієм  можна  ознайомитися на  вебсайті
Головного  управління статистики у розділі «Для 

респондентів» – «Альбом форм державних статистичних 
спостережень  на 2024 рік» / «Навколишнє природне 

середовище та статистика багатьох галузей» /
«Інформаційне суспільство»



Термін подання звітності
за ф.1-ІКТ (річна)

не пізніше
10-го квітня

Для зручності подання звітності в електронному вигляді Держстатом створено 
безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента» 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/Доступ до системи здійснюється цілодобово та 
не потребує інсталяції будь-яких програм!

Нагадуємо, що відповідно до ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» починаючи
з 1 січня 2023  року статистична та фінансова звітність подається

виключно в електронній формі

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання звітності в електронному вигляді,
у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на вебсайті

Головного управління статистики в Івано-Франківській області  
у рубриці «Для респондентів»/«Електронна звітність»



Запитання форми враховують положення Регламенту (ЄС) 2022/1344 від 01 серпня
2022 року, що встановлює технічні специфікації вимог до даних за темою "Використання
ІКТ та електронна торгівля" для звітного 2023 року (https://cutt.ly/D9j49bJ).

У відповідях на запитання форми надають інформацію щодо поточної ситуації на підприємстві в
І кварталі 2024 року, крім запитань у розділах 2 та 6 цієї форми, по яких запитується інформація за 2023
рік.

При заповненні звітності за ф.№1-ІКТ (річна) необхідно звернути увагу на:

Форма вміщує показники, значення яких мають формат представлення за одиницями вимірювання:
- показники щодо кількості працівників – осіб у цілих числах;
- показники щодо доходу від реалізації продукції ( товарів, робіт, послуг) без ПДВ – тисяч гривень

(у цілих числах);
- показники щодо частки доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ – відсотків

(у цілих числах).
- на запитання з варіантами відповідей "Так"/"Ні" можливий тільки один варіант відповіді.

У разі здійснення процедури припинення юридичної особи, що не пов’язано з реорганізацією
(приєднання, злиття, поділ, перетворення) або у зв’язку з реорганізацією, у розділі "Інформація щодо
відсутності даних" проставлено позначку "V" за причинами "Одиниця припинена або перебуває в стадії
припинення" або "Проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій
одиниці" відповідно.

https://cutt.ly/D9j49bJ


Показники форми щодо доступу й використання мережі Інтернет містять дані про кількість
працівників підприємства, що мають доступ до мережі Інтернет у службових цілях (уключаючи
лінії фіксованого доступу до мережі Інтернет з використанням технологій оптоволоконного
кабелю (FTTx, xPON), супутникового Інтернету, радіодоступу та інших технологій фіксованого
зв’язку xDSL (ADSL, SDSL, VDSL), коаксіального кабелю (DOCSIS) тощо), та інформацію про
використання підприємством фіксованого доступу до мережі Інтернет, наявність у
підприємства вебсайту та його функціональні можливості, наявність у підприємства мобільного
додатка для клієнтів та використання підприємством соціальних медіа.
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Показники форми щодо електронної торгівлі містять інформацію про здійснення
підприємством продажів товарів або послуг через мережу Інтернет, дохід від реалізації
продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ, отриманий від торгівлі через вебсайти або
вебдодатки (на підставі отриманих замовлень, розміщених на вебсайті або у вебдодатках) та
через повідомлення типу EDI (Еlectronic Data interchange) (електронний обмін даними) у
попередньому році. Дані про дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ
визначаються за ціною продажу відвантаженої готової продукції (товарів, послуг), що
зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах
(уключаючи продукцію (товари, послуги) за бартерним контрактом), за вирахуванням ПДВ.
Інформація щодо доходу від реалізації товарів повинна узгоджуватись із даними щодо

роздрібного товарообороту від продажу товарів через Інтернет, відображену у звітах за
формою № 3-торг (квартальна) "Звіт про продаж і запаси товарів у торговій мережі", за І-IV
квартали 2023 року.

ІІ.  Методологічні вимоги щодо заповнення розділів за ф.№1-ІКТ (річна)



Показники форми щодо виставлення рахунків фактур містять інформацію про види рахунків-
фактур, які надсилало підприємство упродовж року. Рахунком-фактурою вважають
розрахунково-платіжний документ, який передбачає виставлення певних сум до оплати
покупцям за поставлені товари або надані послуги.
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Показники форми щодо штучного інтелекту містять інформацію про системи, що
використовують такі технології, як інтелектуальний аналіз тексту, комп’ютерний зір,
розпізнавання мови, генерація природної мови, машинне навчання, глибинне навчання, для
збирання та/або використання даних для прогнозування, надання рекомендацій чи прийняття
рішень.
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Показники форми щодо використання послуг хмарних обчислень містять інформацію про
купівлю підприємством будь-яких послуг хмарних обчислень. Послуги хмарних обчислень
можуть постачатися (орендуватися) із серверів провайдерів послуг і дозволяють споживачам
використовувати через мережу Інтернет доступ до програмного забезпечення, обчислювальної
потужності, дискового простору тощо для віддаленої обробки та зберігання даних.
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Показники форми щодо використання програмного забезпечення для бізнесу містять
інформацію про використання підприємствами програмного забезпечення ERP (Enterprise
Resource Planning) для управління ресурсами підприємства шляхом обміну інформацією між
різними функціональними сферами (наприклад, бухгалтерський облік, планування,
виробництво, маркетинг тощо), CRM (Customer Relationship Management) для управління
взаємовідносинами з клієнтами, керування інформацією про клієнтів (відносини або
транзакції), BI (Business Intelligence) для отримання доступу й аналізу даних (зі сховищ даних,
озер даних) із внутрішніх інформаційно-комунікаційних систем і зовнішніх джерел; містить
інформацію щодо обміну даними в електронному вигляді з постачальниками або клієнтами в
ланцюжку постачання, а також інформацію щодо проведення аналітики даних на підприємстві.
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Консультації  щодо  порядку  подання
звітності в електронному вигляді, 

можна отримати  в  управлінні збирання 
даних статистичних спостережень, 

взаємодії з респондентами  та 
постачальниками адміністративних даних 

Головного управління статистики 
тел. (0342) 79-20-84, 0983780126, 0994745531

Дякуємо за увагу!

Консультації  щодо  складання
звітності можна  отримати  

в управлінні підготовки даних соціальної 
та структурної статистики, статистики 

торгівлі та послуг Головного управління 
статистики 

тел. (0342) 79-20-20,  79-20-81


